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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej

w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

,,Warsztaty Aktywnego Poszukiwania Pracy”

W dniach 07-08.07.2014 w ramach kontraktów socjalnych ośmiu uczestników projektu systemowego pn. ”Zmieńmy siebie” realizowanego w 2014 roku współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Działanie 7.1, Poddziałanie 7.1.1 zostało objętych działaniami z zastosowaniem instrumentów aktywnej integracji tj. odbyły się ,,Warsztaty Aktywnego Poszukiwania Pracy”. Zajęcia odbywały się w świetlicy ,,Cyberia” na ul. Kazimierza Pułaskiego 51A, 26-902 Grabów nad Pilicą w godzinach od 7.30 do 14.00 - łącznie 16 godzin. Wszyscy uczestnicy projektu byli obecni na zajęciach. W ramach tego szkolenia  Uczestnicy poznawali zasady dobrej komunikacji, sposoby radzenia sobie ze stresem oraz nauczyli się stawiać sobie w życiu cele oraz dążyć do ich realizacji.
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W drugim dniu szkolenia uczestnicy warsztatów mieli na celu zdobycie umiejętności tworzenia dokumentacji aplikacyjnych: list motywacyjny, CV, które pozwolą swobodnie poruszać się po rynku pracy. W dwuosobowych  zespołach uczestnicy ćwiczyli rozmowę kwalifikacyjną oraz nauczyli się autoprezentacji. 
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Zdobyta wiedza  przez wszystkich uczestników umocniła wiarę w sukces zawodowy, pozwoli w przyszłości poruszać się swobodnie po rynku pracy korzystać z portali internetowych jak również nauczyła  prawidłowych zasad obowiązujących w miejscu pracy.

Na podstawie przeprowadzonych ankiet na wstępie oraz na zakończenie szkolenia, stwierdzono, że warsztaty spełniły swoje cele. Warsztaty Aktywnego Poszukiwania Pracy odbywały się zgodnie z harmonogramem w formie zajęć grupowych.
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